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Pemenue Fpa(llﬂquKHM METO/I0M 3a/1a4 JIHHEeHHOTI 0 nmporpaMmmMmHupoBaHus

3AJIAHME.

Pewume epaguuecku credyrowue 3a0auu 1unetino2o npocpammuposaniisl
F=x+2X, - max,

X +2X, < 6,
2% +X, <8,
X, <2,
X, %, 2 0.

PENIEHUE.
[TocTporm 0651acTh TOMYCTUMBIX peLIEHUH 3a/1a4, OTPAHUYEHHYIO0 HepaBeHCTBaMU
X +2X, <6,

2% +X, <8,
X, <2,
X, %, 2 0.

CTpouMm npsimble, BbIIESIEM HY)KHbIE TIOJTYIUIOCKOCTH IIITPUXOBKOM:
(1)  x+2x,=6, Touku (6,0), (0, 3).

(1) 2% +x,=8, Touku (4, 0), (O, 8).

My x,=2.

[TonyyaeM orpaHn4eHHYIO BBINYKIIyIO 00s1acTh ABCDE B mepBoii UeTBepTH
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HNmem F =x +2x, - max.

CtpouM JHHUIO YpOBHS IeNeBOil (GyHKUMU X +2X,=0 U BEKTOp TpaJueHTa n=(12).
JIBuraeM JIMHUIO YpPOBHS MapajuielbHO ceOe 10 HaNpaBleHUIO TpagudeHTa —

HampaBleHUIO Bo3pacTaHus (QyHKIUH (CM. PHCYHOK), IOKa He JOCTUTHEM ITOCIIETHEN
TOYKHM 00JIACTH.

BupHo, uto 5T0 mpousoiineT Ha otpeske CD mpsmoii (1), rae x +2x, = 6. [lonydaem,

YTO MUHUMYM LelIeBOM (PYyHKIUK JOCTUTAETC B JII00OM ToUuKe oTpe3ka CD
(beckoHEUHOE YKMCIIO ONTHMANBHBIX IUTaHOB) U paBeH F,, = F (CD)=F (x,+2x,) = 6.



